10271-30 2 HEREMRIESL 40/80 | &

7= miiEA

ME

AFE  EHB.
BRAMFIEEH - WEH
EEMER : BH,
REEER : E%8.

24, BEMBERS  WEl,

g -

& B Z2RBAE,
BMAHFERM : 2,
EEMEAMR : 2L RAL 7042 FRAE,
REEER : B , 22N E,
R, EENEERS . HE,

BR:

EEEREL  BTEREHEMFIER MRS, EEERIELNE
AEEEBSEERE , M05E15Nm, 98 6 NEHK, T 360° KEtE,
FEEEE 40 mm,

EEMN TN IEEITERMEL , FEERSEMTEREA,
BEEAMATHAG, EEOREEMEZINEM L, EAREN , BAF
PIE— M8 R (REHK/MEN 15mm ) , EFELERER , AE
B RREME B AR EARBI A,

BABESRE M A 70 Nm,

HESEE -

1 AMEZEREL

2 NE=iR

2 MNiE42 | DIN EN ISO 4762 (DIN 912) - M8x45 ( B TR fEIRFE R
LM )

2 MNiE42 | DIN EN ISO 4762 (DIN 912) - M8x25 ( EA T R &R i 12
)

1 MiR4e |, DIN EN ISO 4762 (DIN 912) - M8x50 ( SEF Tt FLEERE L
)

1 MiR42 | DIN EN ISO 4762 (DIN 912) - M8x30 ( SER T FLiEREM )
3 MNE# 8-FSt

3INEFEEEMR

3/NEIFEIRS - BIfE 8- M8

© norelem www.norelem.com



10271-30 EZEEEEL 40/80 | B

130

S D
8* )
R4 o .

10271-30-005 | 8 0,5 70
10271-30-030 | 8 3 70
10271-30-060 | 8 6 70
10271-30-090 | 8 9 70
10271-30-120 | 8 12 70
10271-30-150 | 8 15 70

© norelem www.norelem.com




10271-30 2 HEREMRIESL 40/80 | &

© norelem www.norelem.com



